B1 Rallye albums CM1 Le chevalier noir Michaél Escoffier/Stéphane Sénégas

1. A qui les paroles en italique appartiennent-elles ?
-au chevalier noir  -ala princesse -au narrateur

2. Quelle impression le chevalier noir donne-t-il au début
de I'histoire ?
-1l parait orgueilleux. -Il parait timide. -Il parait ennuyeux.

3. Que le chevalier demande-t-il a la princesse ?
-de I'épouser -les clés du chateau -son chemin

4. Comment la princesse s’adresse-t-elle au chevalier
noir ?
-avecrespect  -crainte. - familiarité  -indifférence

5. Quand le chevalier parle de son géant, la princesse le croit-elle ? -oui -non

6. Comment le chevalier explique-t-il 'impossibilité de voir le géant ?
-1l est trop grand. -1l est trop loin. -1l est caché.

7. Comment la princesse réagit-elle ?
-Elle a peur. -Elle menace le chevalier a son tour. -Elle ne répond pas.

8. Que le chevalier fait-il quand la princesse brandit sa fée ?
-1l attaque la fée. -1l a peur. -1l 'ignore.

9. Comment la princesse réagit-elle ?
-Elle attaque le chevalier. -Elle veut fuir. -Elle reste flegmatique.

10. Comment qualifierais-tu I'attitude des deux héros ?
-Ils se comportent de fagon raisonnable.

-Ils prennent la vie avec philosophie.

-Ils agissent de facon puérile.

11. Comment se termine I'histoire ?

-La fée a détruit le chateau et transformé le géant en crapaud.

-Le chevalier offre un crapaud a la princesse. Celle-ci a détruit son propre chateau.

-Le chevalier est transformé en crapaud. Le chateau de la princesse est détruit par le géant.

12. Comment qualifierais-tu les propos du chevalier a propos de I'existence du géant ?
-Ils sont mensongers. -Ses propos étaient fondés. -On ne peut pas savoir.

13. D’apres toi, qui est vainqueur dans I'histoire ? -Le chevalier -La princesse -Personne

14. Quelle peut-étre la morale de cette histoire ?

-Les chevaliers et les princesses ne peuvent pas se supporter.
-Réagir avec exces n’apporte rien de bien.

-Quand on voit un chevalier, il faut s’enfuir.

15. A quel type d’albums celui-ci appartient-il ?
-humoristique -historique -romantique -épique
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